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RECORD FROM SAMPLE:

Phone Type:
Cell 79%
Landline 21

Hello, I'm calling from FL Research, a national public opinion firm.  I want to emphasize that this is not an attempt to sell anything or solicit
funds.  We're conducting a short survey in your area and this phone number is on my list.  May I please speak with: 

 (IF THE TELEPHONE NUMBER ENDS IN AN EVEN NUMBER:) (IF THE TELEPHONE NUMBER ENDS IN AN ODD NUMBER:)
The youngest woman living at this household who is The youngest man living at this household who is
18 years old or older and is home at this time. 18 years old or older and is home at this time. 

(IF NO WOMAN IS THERE, INTERVIEW ANY MAN.) (IF NO MAN IS THERE, INTERVIEW ANY WOMAN.)

(IF AVAILABLE) Before we begin, I want to assure you that your responses will be kept anonymous, and all data will be analyzed in
the aggregate only.  

1. First, do you live in one of the five boroughs of New York City or Nassau (NASS aw) or Suffolk (SUFF ick) Counties?  

Yes                                                                100%  CONTINUE
No  X       TERMINATE
Not sure/Refused  X       TERMINATE

2. In which one do you live?  (DO NOT READ LIST)

Bronx/Bronx County 12%  CONTINUE
Brooklyn/Kings County 23     CONTINUE
Manhattan/New York County 16     CONTINUE
Nassau County 12     CONTINUE
Queens/Queens County 20     CONTINUE
Staten Island/Richmond County  5      CONTINUE
Suffolk County                                             13     CONTINUE
Not sure/Refused  X      TERMINATE

3. Have you received at least one dose of a COVID vaccine?  

Yes                                                                82%   SKIP TO Q.7
No                                                                 17     SKIP TO Q.5
Not sure/Refused  2      ASK Q.4

4. (ASK ONLY IF “NOT SURE” OR REFUSED IN Q.3) We understand that people may or may not get the vaccine for a variety of reasons,
but knowing your vaccination status will direct me to which follow up questions to ask.  Let me also remind you that this survey is
anonymous.  I will ask you again – have you received at least one dose of a COVID vaccine?  

Asked only of those who are not sure or refused in Q.3.  N=9.

Yes                                                                33%   SKIP TO Q.7
No                                                                  -        ASK Q.5
Not sure/Refused 67      SKIP TO Q.9

5. (ASK ONLY IF “NO” IN Q.3 OR Q.4) Are you more likely to get the COVID vaccine now that the FDA has given its final approval to the
Pfizer vaccine?

Asked only of those who are not vaccinated.  N=102.

Yes                                                                23%   SKIP TO Q.9
No                                                                 54     ASK Q.6
Not sure/Refused 24     ASK Q.6
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6. (ASK ONLY IF “NO,” “NOT SURE” OR REFUSED IN Q.5) Which of the following is the main reason you are still (UNLIKELY TO GET/UNSURE
ABOUT GETTING) the COVID vaccine?  (READ LIST RANDOMLY; ACCEPT ONLY ONE RESPONSE AND SKIP TO Q.9)

Asked only of those who are not vaccinated and do not plan to get vaccinated now that the FDA has approve a vaccine.  N=79.

I think it is unsafe 27%
I don’t trust what the government says

about it 16
I don’t trust what doctors and scientists

say about it  6
I worry the vaccine will make me sick or

cause an adverse reaction 14
I’d rather take my chances with COVID  5
COVID is really only harmful to the 

elderly and those with compromised
immune systems  4

(DON’T READ)
Other (Vol.)  -                                                                (RECORD RESPONSE)
Not sure/Refused 28

7. (ASK ONLY IF “YES’ IN Q.3) Will you get a vaccine booster shot if one is offered to you?  

Asked only of those who are vaccinated.  N=492.

Yes 75%
No  9
Not sure/Refused 17

8. (ASK ONLY IF “YES’ IN Q.3) Please tell me whether you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree with this statement: I am
angry and resentful toward those who have not been vaccinated. 

Asked only of those who are vaccinated.  N=492.

Strongly agree 16%
Agree 29
Disagree 28
Strongly disagree  7
Not sure/Refused 21

9. (ASK EVERYONE) Do you think teachers should be required to be vaccinated before the start of the school year?  

Yes 68%
No 16
Not sure/Refused 17

10. (ASK EVERYONE) Do you think K through 12 students should be required to wear masks in school?  

Yes 53%
No 23
Not sure/Refused 24

NOW I'D LIKE TO ASK YOU A FEW LAST QUESTIONS 
FOR COMPARISON PURPOSES ONLY.

11. (ASK EVERYONE) What is your age?  (READ LIST IF NECESSARY)

18-34 18%
35-49 28
50-64 24
65 and over 26
Not sure/Refused  4

12. (ASK EVERYONE) Are there any children under the age of 18 in your immediate household?  

Yes 28%
No 69
Not sure/Refused  3
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13. (ASK EVERYONE) Are you of Latino, Hispanic, or of Spanish origin?

Yes 22%
No 76
Not sure/Refused  3

14. (ASK EVERYONE) And finally, what is your racial background – are you White, Black or African American, American Indian, Asian or of
some other race?  If you are multi-racial, please indicate all races that comprise your racial background.  (ACCEPT UP TO SIX
RESPONSES)

White 46%
Black/African American 16
American Indian  2
Asian  7
Other  5
Latino/Hispanic/Spanish (vol.) 23
Not sure/Refused  5

THANK YOU.  YOU HAVE BEEN MOST HELPFUL.

THIS INFORMATION IS TO BE RECORDED AFTER THE INTERVIEW HAS BEEN COMPLETED.

15. Respondent's Gender:

Male 48%
Female 52


